

我县召开脱贫攻坚第一轮督查工作会

8月15日下午,全县脱贫攻坚第一轮督查工作会议在脱贫攻坚指挥部召开。县委副书记、政法委书记郭爱斌,县委常委、纪委书记、监委主任李炜,县委常委、副县长王建华、张树堂、郝玉清、温劲松,副县长魏瑛,政协副主席王小宁、郭庆宏、张建伟出席会议,各驻村负责人参加会议。

会议宣读了《关于成立沁县脱贫攻坚督查考核组通知》《沁县脱贫攻坚第一轮督查工作方案》,并安排部署各督查组的工作任务。

会上,郭爱斌对此次督查工作人员分工、督查区域、督查方式进行了安排,要求县脱贫攻坚各督查组要严明纪律,增强工作责任感,要从有利于工作的角度去发现问题,查找问题,找到脱贫攻坚的难点和硬骨头。要建立督查巡查考评机制,以勇于担当、不怕吃苦的精神,尽职尽责,扎实工作,保质保量的完成督查巡查任务。

郭东阳

我县安排“七五”普法中期督导检查

8月15日下午,我县“七五”普法中期督导检查安排暨普法骨干培训会在档案局三楼会议室召开。县委副书记、政法委书记郭爱斌出席并讲话。

郭爱斌指出,今年是“七五”普法规划实施第三年,按照规划要求“七五”普法中期督导检查是必经程序,普法责任清单涉及的重点单位要精心准备检查资料,在做好本单位迎检工作的同时也要把普法依法治理方面好的做法及相关印证资料报送县普法办;司法行政单位要履行法官、检察官、行政执法人员、律师以案释法制度,编制以案释法案例按文件要求上报县普法办。各乡镇、各单位按照《山西省“七五”普法中期督导检查考核评估细则》,认真总结本乡镇、本单位“七五”普法以来的成绩和经验,收集整理好各项工作资料备查,准备好“七五”普法中期工作总结,为我县“七五”普法迎检工作增光添彩。同时,各乡镇、各单位还要努力加强机关和乡村法治文化建设,设立法治橱窗、法治宣传栏、法治长廊、法治文化广场等,刷写法治宣传标语,或利用电子显示屏进行不间断地普法宣传,努力营造浓厚的法治宣传氛围,展现我县的法治文化特色,用实际行动迎接好省市“七五”普法中期督导检查。

会后,与会人员参加相关培训。

宋苗

我县第四次全国经济普查领导小组(扩大)会议召开

8月14日下午,我县第四次全国经济普查领导小组(扩大)会议在政府五楼会议室召开。县委常委、常务副县长郝淑芳出席会议并讲话。

会议通报了全县普查工作进展情况,并就做好这次普查工作进行了具体安排部署,定昌镇、县委宣传部、郭村镇和南关社区作了表态发言,县政府与各乡镇和县直有关部门签订了目标责任书。

郝淑芳要求,一要充分认识第四次全国经济普查的重要意义。二要切实抓好统计普查工作的组织实施。三要努力确保经济普查数据真实准确。指出,做好这次经济普查工作责任重大,各乡镇各部门一定要提高政治站位,强化大局意识,坚决按照中央的决策部署和省省委、市委、市政府的工作要求,扎实做好各项工作,圆满完成普查任务,为推动我县经济社会转型发展,高质量发展,决战全面建成小康社会做出更大的贡献。

牛佳丽 郭东阳

我县召开“煤改气”现场工作推进会议

8月15日上午,我县“煤改气”工程已启动,县委常委、常务副县长郝淑芳、副县长李佩璋出席开工仪式。涉及煤改气工程相关乡镇书记以及职能部门参加。

会上,李佩璋汇报了全县煤改气工作总体情况,定昌镇汇报了乡镇煤改气工作进展情况,天然气公司的负责人分别就煤改气推进和落实情况进行了汇报。郝淑芳指出,这次在定昌镇六大社区范围内实施煤改气工程,时间紧、任务重、标准高、要求严、涉及面广,要求,一要确保安全,监管一定到位;二要高效快捷,通信部门一定要协同配合;三要保证保暖,改造目的要清楚。煤改气工程是一项德政工程、民心工程,有关乡镇和相关部门要进一步提高政治站位,坚定信心,克服各种困难,多措并举,营造全县“煤改气”工作合力。

王思洲 刘美

沁县人民政府 关于县城主城区过境车辆优化通行线路管控的通告

按照市政府关于在全市开展柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动的统一安排,从2018年8月30日零时起,对我县主城区过境车辆实行优化通行线路管控。现将有关事项通告如下:

一、管控线路:S322(南沁线)县城段、S220(沁长线)县城段、G208国道沁县段。

二、管控车辆:柴油货车和散装物料运输车,五轴以上大型货车。

三、管控时间:全天24小时。

四、车辆绕行线路:

(一)途径我县主城区的柴油货车、散装物料运输车,五轴以上大型货车按“就近原则”优先选择高速公路通行。

(二)国省道通行线路

1.由沁源往返长治市、襄垣、武乡方向的车辆,行驶309国道、太长高速、东沁线。

2.由襄垣经沁县往晋中方向的车辆行驶路线为:208国道—东沁线—322省道—208国道或绕行太长高速。

3.由晋中、武乡北经沁县往长治方向的车辆行驶路线为:208国道—322省道—东沁线—208国道或绕行太长高速。

4.由武乡西经沁县往沁源、襄垣方向的车辆行驶太长高速、309国道、102省道。

5.行驶208国道的车辆,禁止从省道220沁长线口头村、省道220沁长线东庄村、208国道西渠上村立交桥驶入沁县县城段。

五、确需进入管控区域的农副产品运输、物流配送、建筑工程、油品配送、市容环卫等关系民生的管控车辆可向公安交警部门申领通行证后,按照规定时间和线路行驶。

六、请广大车主和驾驶员积极配合,合理选择出行线路,未办理通行证规定时间和线路行驶的,公安交警部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定进行处罚。

沁县人民政府
2018年8月13日

好人物 好家庭 好团队

搬掉贫穷大山的老愚公

——记坚守大山的南泉乡下安庄村支部书记王希之

本报记者 郭学红 秦超

编者按:“小康不小康,关键看老乡”走进下安庄村,听老乡发出爽朗笑声,说开心事、谈心里话,为我们打开了一扇了解下安庄村的窗口,展示出“下安庄村砥砺奋进的四十年”。而发展,离不开领头羊。王希之,就是带领和见证下安庄村发展起来的村干部,他用坚持把一个破旧的“逃荒村”变成了明媚的新农村,用执着赢得了老百姓的信任和赞誉,始终坚守自己的承诺,以一个共产党员的笃定,用满满的正能量书写了一个共产党人的初心,得到了乡亲们“南有龚来文,北有王希之”的满满赞誉。



图为王希之(中)与村民学习新政策

当村官 他无悔

沿着盘山路绕过一道又一道山梁,到达一个叫下安庄的村子,全村78户282口人家静卧在山坳中。下车后,一幢幢整齐的水泥房映入眼帘,根本想不到在这么偏远地方能有这样一个美丽整洁的村落。而它的当家人就是王希之,一个不甘贫困、敢叫日月换新天的愚公,一个搬掉下安庄村贫困大山的愚公。现在下安庄村的蓬勃生机从何而来?在王希之老支书的故事里我找到了答案。当年老支书年龄大了,在大家的推举下,他从1990年开始担任南泉乡下庄村支书到现在,28年来,他坚守在这里,带着乡亲们一步一步摆脱贫困。他是跨越两个世纪的村支书,有人说他“傻”,有人说他执着,他说,这些事他愿意做。在他身上发生的所有故事,汇总起来就是一句话:一个好的村干

部,就是一面旗帜,一个引领。

1975年,17岁的王希之跟随长辈乡亲一路逃荒从山东来到了这里,在当时,下安庄村就是由多省逃荒来的难民组成的“逃荒村”。这里有60%河南人、15%山东人、15%本地人,10%的陕西、河北等其他省的人。自小吃惯了苦头的他,任劳任怨,两三年就当上了村集体小队会计,23岁至26岁就是民兵连长,26岁入了党,开始当村集体副主任,从此就开启了他的村干部生涯。每届换届时,乡亲们推选他作村支部书记,他都没有辜负民意,因为他深深意识到村里太落后了,他想做点事情。殊不知,这一当就当了几十年,他再也没离开过这片大山。

路在希望中延伸

走在下安庄村硬化的水泥路上,我们发现,通往家家户户的巷道,全是一条条硬化的水泥路。而上世纪末,通往山南五村的道路都是狭长小道,真的是晴天一身灰,雨天一身泥,每次村民们出去都需要走好久的山路。看着近乎与世隔绝的几个村,王希之有了想法,他说“要致富,先修路”,打定主意后,召开村委会,会议通过修建村村通水泥路这个项目,规定如果家里出力外的就每人交150元钱,其他在家的劳力就跟着集体去上工。说干就干,就这样他带领全村老少开启了修建村里通往外界2.5公里的路。当时村集体经济薄弱,在乡党委政府支持下,村里负责部分材料费和工钱就开了工,在1990年左右,2.5公里的水泥路不算小工程,尽管举步维艰但王希之没有退

缩。他自己家贩木料,每次都是他把木料拉到沁源卖了,再从沁源把石子拉回,就光这条水泥路,老王自己就垫资2万多元。在不懈努力下,第一条水泥路终于通了,他终于松了一口气。

水由梦想成真

路修通了,吃水问题也该解决了。“水,多少年来,可以说是下安庄周边几个村落几代人的梦。我们从吃天上的屋檐水到吃旱井、水窖里的土自来水;从勘测找水到打机井并挖掘地下水源,讲起水的故事就是三天三夜也讲不完。”村主任慧芳把说路的话题转向水。说起自来水,还有一个小插曲。原来是1994年,老王回到山东老家看到家乡人民都不再用挑水吃,直接拧开自来水管,清澈的水就流出来了。他想到每逢干旱,村里的水源枯竭,村民的生活用水都是问题,受到了启发,从山东老家回到村,还没歇缓立马跑向水利局争取引进自来水。并且把报告打到了乡里、县里。在他积极努力下,水利局带着水务技术人员勘测线路,筹备引水。而老王也积极发动群众,有钱出钱,有力出力,当时每户都出了100元的料钱。在接自来水这项工程中,面对的困难是不言而喻的。但是群众的支持就是老王工作的最大动力,在全村努力下,1995年下安庄村家家户户终于接通了自来水,试水那天,下安庄村人永远不会忘记,拿着碗走到水管前的老王,喝下了这第一口从水管里流出的还稍显混浊的水。“嗯,真甜!”喝着从管道流出的自来水,老王的眼里闪着泪光。不少乡亲从家里端来了盆盆罐罐接水,用流出的自来水做了第一顿饭。在90年代就接通自来水,这在全县也还是凤毛麟角。(下转三版)

我县召开脱贫攻坚宣传工作会

8月17日下午,我县召开脱贫攻坚宣传工作会。县委常委、宣传部长冯华出席会议。

会议宣读了《关于进一步做好脱贫攻坚宣传工作的通知》和《关于宣传思想工作督查重点的通知》。

冯华指出,一要在思想上高度重视。要充分利用电视、报纸、网络、微信公众号等多种媒体,大力营造全社会

关注扶贫、支持扶贫、参与扶贫的良好氛围。二要认真落实。把我县脱贫攻坚中所涌现出来的先进典型、好的经验做法深度报道,全面展示全县脱贫攻坚积极向上的精神面貌。三要形成规矩,形成制度。要建立脱贫攻坚宣传工作联席会机制,定期召开专题会,要加强各宣传部门之间的每周碰头会制度,每周按时上报工作。

牛佳丽

县委第五轮巡察工作动员会召开

8月15日,十三届县委第五轮巡察工作动员部署会召开。县委常委、组织部长、统战部长张东文主持会议,县委常委、纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长李炜讲话。

会议宣读了《十三届沁县县委第五轮巡察工作方案》,指出,本次巡察工作将于8月15日至11月15日,对县委老干局、审计局、统计局、机关事务管理中心、中小企业服务中心

等5个县直单位开展常规巡察;对疾病预防控制中心、中医院、卫生监督所、妇幼保健院、农村合作医疗办公室等5个医疗卫生部门开展专项巡察;以“1+1”方式对段柳乡、松村乡2个乡镇党委开展常规巡察(即在巡察以上2个乡镇党委的同时,同步对每个乡镇的1个行政村开展巡察),同时对段柳乡长胜村、松村乡倪村等2个行政村进行巡察。

井妍

长治市民营企业协会沁县分会正式授牌

8月14日上午,市民营企业协会沁县分会在相府新城正式挂牌成立。市民营企业协会会长刁文才,县委常委、组织部长、统战部长张东文出席授牌仪式。

授牌仪式后,长治市民营企业协

会8090发展委员会资助学生李欣妹5000元爱心助学金。随后,长治市民营企业协会8090发展委员会还先后深入我县牺盟会新军纪念馆、晋汾高粱开发有限公司、沁县走马岭历史记忆园等地进行参观学习。

宋苗

沁县人民政府 关于集中开展柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动的通告

按照《山西省重型柴油车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动工作方案》以及市政府关于在全市开展柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动的有关要求,我县将集中开展柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动。通过集中整治,进一步提升柴油货车污染物排放达标率,减少散装物料运输车抛洒扬尘污染,引导散装物料运输车采用密闭运输,控制输入性交通污染,促进绿色交通健康发展,有效降低空气污染物浓度,改善城市环境空气质量,实现国家、省、市提出的柴油货车和散装物料运输车污染治理阶段性目标,推动常态化、长效化治理,为打好污染防治攻坚战、打赢蓝天保卫战提供有力支撑。现就有关事项通告如下:

一、2018年8月15日起,在全县范围集中开展柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动。

二、全面实施城市过境车辆优化通行措施。从2018年8月30日零时起,县城实施过境车辆优化通行措施。

三、集中开展柴油货车排放达标治理。严格在用柴油货车的排放检验,加强柴油货车销售、注册、市场准入等环节的监督管理,开展柴油货车排放联合执法,从严查处不合格油品和车用尿素,坚决取缔黑加油站。

四、集中开展公路抛洒扬尘治理。加强散装物料源头装载治理,加大抛洒扬尘污染治理力度,强化过境

公路养护管理。

五、专项行动在县政府统一领导下组织实施,县交通、公安、环保、公路、市场监管等部门按照职责开展联合执法。

六、真诚欢迎广大人民群众通过交通运输监督服务热线(12328)、公安交警监督服务热线(96122)、环境保护监督服务热线(12369)对专项行动和违法车辆进行监督举报。

希望各运输企业、经营户、车主、驾驶员积极参与,支持配合专项行动,及时了解相关政策,主动开展交通污染治理,为改善生态环境、建设美丽沁州做出应有的贡献。

沁县人民政府
2018年8月13日